
Besluiten schepencollege 9 juni 2020 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 2 juni 2020. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Vaststelling jaarrekening AGB 

2019’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Vaststelling jaarrekening OCMW 

2019’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Vaststelling van de jaarrekening 

stad Tienen 2019’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

 

BDO1 – Iedereen thuis in Tienen 

1.  Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanvullende politieverordening 

betreffende het plaatsen van de verkeersborden F99c en F101c (enkel voetgangers, fietsers, 

ruiters en landbouwvoertuigen) in de Lindeveldstraat tussen de Tassinstraat en de 

Hoxemsesteenweg’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

2. Akkoord met het advies van de politie betreffende de aanvraag voor het aanbrengen van 

parkeervakken in de Galgestraat. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanvullende politieverordening 

betreffende het aanbrengen van verkeerssignalisatie op de nieuwe weg(fietspad) tussen de 

Westelijke Ring en het Kasteelveld’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

4. Het punt ‘Aanvullende politieverordening betreffende het aanbrengen van een 

fietssuggestiestrook, fietslogo’s, een wegversmalling en het invoeren van een snelheidsbeperking 

van 30 km/u in de Metselstraat’ wordt verdaagd. 

5. Het punt ‘Aanvullende politieverordening betreffende de verkeerscirculatie in de Metselstraat, 

Vissenakenstraat en Waterstraat ‘ wordt verdaagd. 

6. Het punt ‘Gecoördineerd politiereglement politiezone Getevallei’ wordt verdaagd. 

7. Het punt ‘Aanstelling GAS-vaststellers’ wordt verdaagd. 

8. Akkoord met de evenementaanvraag om een DJ set live streaming te organiseren op 13 juni 2020 

van 11 tot 19 uur. 

9. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanvullende politieverordening 

betreffende “Fietsers op de rijbaan op de spoorwegbrug in de Maalderijweg’ op de agenda van de 

raad te plaatsen. 

10. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende de tijdelijke uitbreiding van de terrassen 

van de horeca door de coronamaatregelen van 9 juni tot en met 31 oktober 2020. 

11. Akkoord om het rommelmarkt-gedeelte op de zondagmarkt terug van start te laten gaan vanaf 14 

juni 2020. 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Reglement betreffende de 

inzameling en het beheer van huishoudelijke afvalstoffen en vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen’ op 

de agenda van de raad te plaatsen. 

 



AP364 – Stadskernversterking 

1. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen. 

 

Overige punten 

1. Akkoord met de lijst van ambtshalve schrappingen. 

2. Akkoord met de vaststelling van de lastvoorwaarden en de gunningswijze voor de inrichting van de 

speelruimtes in Vissenaken en de Lunevillelaan. 

3. Akkoord met het opstarten van de procedure en de lijst van de aan te schrijven kandidaten voor de 

inrichting van de speeltuinen in Vissenaken en de Lunevillelaan. 

4. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Kumtichstraat op 16, 

17 en 18 juni 2020. 

5. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Kleine Bergstraat op 

17 juni 2020. 

6. Akkoord met het vervangen van een begeleidster in ziekteverlof aan de ART. 

7. Akkoord met de lijst van goed te keuren bestelbons. 

8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Jaarrekening 2019 op  basis van 

de Nationale Bank België’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

9. Akkoord met de mededeling aan de voorzitter van de punten voor de gemeenteraad van 25 juni 

2020. 

10. Behandeling van de varia. 

11. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen conform de overeenkomst voor de aankoop van 

mondmaskers voor burgers COVID-19 van 20 april 2020. 

12. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met de raamovereenkomst voor ondersteuning bij en uitwerking van opdrachten in het 

kader van ruimtelijke planning en stadsontwikkeling op het grondgebied van de stad Tienen – 

scope. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Reglement: Heldenbar – 

Heldenland’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Akkoord om zich aan te sluiten bij de herstelvordering van het Agentschap Wonen-Vlaanderen, 

Wooninspectie Vlaams-Brabant, betreffende het pand gelegen in de Vinckenboschvest te Tienen. 

 

Het inzetten op actief burgerschap en het werken aan buurten waar iedereen zich thuis voelt 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Gewijzigd reglement 

buurtinitiatieven en ontmoetingscentra’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 



1. Neemt kennis van het jaarverslag van de erfgoedsite voor het dienstjaar 2019. 

 

De troeven van Tienen in de verf zetten 

1. Akkoord met het voorzien van een overbruggingskrediet tussen het einde van het Strategisch 

Project Getestreek fase 1 en de (mogelijke) start van een volgend Strategisch Project Getestreek 

fase 2, op voorwaarde dat de andere partners ook akkoord zijn om een bijdrage te leveren conform 

voormelde verdeelsleutel. 

 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met de raamovereenkomst betreffende onderhouds- en herstellingswerken aan wegen en 

aanhorigheden – werkzaamheden uit te voeren in het dienstjaar 2020 – eerste opdracht – 

uitvoering onderhoudswerken ter plaatse van de Astridvest en de Broekstraat. 

 

Verder op weg naar een klimaatneutrale stad (in 2050 is de stad klimaatneutraal en klimaat-bestendig) 

1. Neemt kennis van de opstart van de actie ‘verLEDding’ en de hierrond gemaakt afspraken. 

 

Het creëren van kansen voor iedereen 

1. Akkoord met de uitbetaling van de 2de schijf aan Bezorgd om Mensen vzw. 

2. Akkoord met de uitbetaling van de 2de schijf aan Toelage Mensen in Nood 2019. 

3. Akkoord met de uitbetaling van de 2de schijf aan CBE Open School. 

 

Het creëren van ontwikkelingskansen voor kinderen 

1. Akkoord met het projectvoorstel in het kader van de projectoproep Taalstimulerende activiteiten 

Nederlands in de schoolvakanties en de buitenschoolse opvang voor kinderen en jongeren. 

 

Het maximaal digitaliseren van de organisatie 

1. Neemt kennis van de opdracht 'Raamcontract voor huur en onderhoud van multifunctionals en 

volumeprinters incl. beheersysteem en integratie met de IT-systemen voor het provinciebestuur 

Vlaams-Brabant' waarbij de provincie Vlaams-Brabant, Provincieplein 1 te 3010 Leuven, met 

toepassing van artikel 2, 4°, van de wet van 15 juni 2006 betreffende overheidsopdrachten en 

bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten, optrad als opdrachtencentrale voor 

lokale overheden in de provincie Vlaams-Brabant. Het raamcontract trad in juni 2016 in werking 

voor een periode van 4 jaar, om een definitief einde te nemen op 28 juni 2020. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Neemt kennis van het proces-verbaal van het aanwervingsexamen van een beleidscoördinator voor 

de afdeling beleids- en projectmanagement. 

2. Akkoord met de aanstelling van een voltijds contractueel beleidscoördinator voor de afdeling 

beleids- en projectmanagement. 

3. Neemt kennis van het eindproces-verbaal van het aanwervingsexamen van een afdelingshoofd 

voor de afdeling ontmoeten en beleven. 



4. Akkoord met de statutaire aanstelling op proef van een voltijds afdelingshoofd ontmoeten en 

beleven. 

5. Akkoord met de opname van de geslaagde kandidaten van voltijds statutair afdelingshoofd 

ontmoeten en beleven in de wervingsreserve. 

6. Akkoord met het addendum aan het arbeidsreglement en de rechtspositieregeling voor de 

personeelsleden van de stad en het OCMW Tienen. 

7. Akkoord met de aanwerving van jobstudenten voor de maanden juli en augustus 2020. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Akkoord met de tijdelijke terrasvergunningen horeca n.a.v. Corona. 

 


